               L’ATELIER
L’objectif de cet atelier est d’améliorer votre connaissance et votre aisance en anglais. Nous nous appuyons sur des textes et utilisons de l’anglais réel (par opposition à de l’anglais scolaire). Chaque semaine, nous lisons ensemble quelques paragraphes de textes choisis. Nous en étudions la syntaxe, le vocabulaire, les tournures. Nous discutons du texte et de sa signification.
[bookmark: _GoBack]Pour l'année 2022 – 2023, nous continuerons les mémoires d’enfance du journaliste Russell Baker. Il avait grandi dans les Etats-Unis des années 1930, dans des conditions difficiles, et ses mémoires sont à la fois très intéressantes et très amusantes. Nous aborderons les années de la seconde guerre mondiale. C’est l’occasion de revoir l’histoire des États-Unis dans ces années décisives. Chaque chapitre de ce livre peut être lu de manière indépendante. Nous avançons lentement dans les textes étudiés, chaque paragraphe est expliqué et discuté en détail. L’objectif est de passer un moment stimulant et intéressant ensemble tout en révisant l’anglais. Chaque auteur présente un certain point de vue ; vous n’êtes nullement obligé d’y adhérer.
En fonction des souhaits du groupe, nous étudions d’autres sujets, tels que des chansons avec la biographie des chanteurs ou des compositeurs.
En plus de l’atelier hebdomadaire, il est souhaitable de préparer les textes de 1 à 2 heures par semaine.
EN PRATIQUE
· Les mardis 10H00-11H30 hors vacances scolaires ;
· Niveau requis : intermédiaire et + ;
· Frais d'inscriptions 60€ le trimestre +5€ par séance à régler à l’animateur ; 
· N'hésitez pas à venir à une séance pour voir comment se déroule l'atelier.
· 1ère séance mardi 13 septembre 2022
RENSEIGNEMENTS-INSCRIPTIONS
François Pierre – fkpierre@gmail.com (indiquez votre numéro de téléphone)
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